

# Аллея Гостеприимства появилась в центре столицы Карелии

## Саженцы карельской бересклеты и ольхи высадили в парке у набережной.

Участники конкурса «Мастера гостеприимства. Студенты» высадили аллею в парке Победы на Пушкинской улице. Участие в акции принял и заместитель генерального директора АНО «Россия – страна возможностей» Антон Сериков, а также представители городской мэрии.

– Традиционно участники конкурсов и проектов президентской платформы «Россия – страна возможностей» не только соревнуются, решают кейсы, общаются с экспертами. Они всегда принимают активное участие в образовательных, благотворительных, социальных, экологических акциях. Символично, что юные бересклетки сегодня посадили одни из самых молодых конкурсантов и так же, как в скором времени окрепнут эти деревца, будут развиваться и профессионально расти наши полуфиналисты. Уверен, что в будущем аллея Мастеров гостеприимства станет одним из любимых мест отдыха и прогулок для горожан и туристов, – отметил заместитель генерального директора АНО «Россия – страна возможностей» Антон Сериков.

На аллее будут расти редкие виды деревьев: карельская бересклетка, далекарльская бересклетка, ивовидная бересклетка, ольха мелкорезная. Саженцы клонировали сотрудники лаборатории лесных



биотехнологий Института леса КарНЦ РАН. Использование современных биотехнологий при выращивании посадочного материала позволяет гарантированно сохранить у них все признаки и свойства исходных деревьев, говорят ученые.

Напомним, в Петрозаводске проходит полуфинал всероссийского конкурса «Мастера гостеприимства. Студенты». По его итогам 30 победителей петрозаводского этапа продолжат борьбу за победу в финале и получат шанс на получение гранта в 1,5 млн рублей на реализацию проектов в сфере туризма.

Всего на конкурс «Мастера гостеприимства. Студенты» поступило более 9 000 заявок. Очные оценочные мероприятия для участников молодежного направления конкурса пройдут в 3 городах России с сентября по октябрь.